



## **Smlouva o vzájemném plnění 2024-01**

### **Mediální a komunikační servis Říčany, o.p.s.**

se sídlem Masarykovo nám. 83, Říčany, 251 01

IČO: 24129534

DIČ: CZ24129534

zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze oddíl O,  
vložka 822

Zastoupená: Kateřinou Lauerovou, ředitelkou  
(dále jen „MAKS“)

a

### **GMF AQUAPARK PRAGUE, a.s.**

se sídlem sídlo Na struze 227/1, 110 00 Praha

IČ: 27642127

DIČ: CZ 27642127

zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B,  
vložka 11435

zastoupená: Vladanou Horákovou, místopředsedkyní představenstva

(dále jen „GAPP“)

**Výše uvedené smluvní strany se dohodly, jak je dále uvedeno:**

### **I. Předmět smlouvy**

Předmětem této smlouvy je závazek společnosti MAKS poskytnout společnosti GAPP smluvní plnění specifikované jako reklamní prostor v měsíčníku Říčanský Kurýr v následujícím rozsahu: 1 plnobarevná strana pro PR článek či inzerci a závazek společnosti GAPP poskytnout společnosti MAKS smluvní plnění specifikované jako dílčí platba doplněná o vstupenky do Aquapalace Praha za podmínek dále specifikovaných touto smlouvou.



## II. Závazky smluvních stran

- II.1 MAKS se zavazuje poskytnout pro GAPP reklamní prostor v měsíčníku Říčanský Kurýr v následujícím rozsahu: 1 plnobarevná strana pro PR článek či inzerci ve všech vydáních v roce 2024 (počínaje vydáním leden 2024, které vychází 29. 12. 2023, konče vydáním prosinec 2024, které vyjde 29. 11. 2024), tedy celkem v jedenácti vydáních.
- II.2 GAPP se zavazuje zaplatit za každé z 11 vydání částku 6.979,- včetně DPH a zbývající hodnotu prezentace, tedy 5.000,-Kč vč. DPH uhradit prostřednictvím barterové spolupráce – odpovídajícím počtem vstupenek do Aquapalace Praha, a to na základě dohody s MAKS kvartálně, pololetně nebo celoročně najednou.

## III. Cena a platební podmínky

Cena plnění společnosti MAKS poskytnutého GAPP podle článku I. a II.1 této smlouvy, je dohodou smluvních stran **stanovena na celkovou částku 131.769,- Kč vč. DPH za 11 vydání**, tedy 11.979,-Kč vč. DPH pro jedno vydání věstníku Říčanský Kurýr. Cena je splatná ve dvou částech, jednak finanční plnění na základě řádné faktury – daňového dokladu v hodnotě **6.979,-Kč včetně DPH**, vystavené společností MAKS společnosti GAPP po **každém vydání**. Faktura musí obsahovat veškeré náležitosti daňového dokladu. Dále pak na konci roku 2024 bude vystavena zápočtová faktura na zbývající hodnotu prezentace na 11 vydání v roce 2024 najednou, **celkem tedy na 55.000,-Kč včetně DPH (5.000,-Kč včetně DPH/měsíc)**. Faktura musí obsahovat veškeré náležitosti daňového dokladu.

Cena nefinančního plnění GAPP, které poskytne společnosti MAKS podle článku I. a II.2. této smlouvy, je dohodou smluvních stran stanovena na **55.000,-Kč včetně DPH (5.000,-Kč vč. DPH pro jedno vydání)**. Na konci roku 2024 bude vystavena zápočtová faktura na celkovou hodnotu prezentace, na 11 vydání v roce 2024, celkem tedy na 55.000,-Kč vč. DPH. Faktura musí obsahovat veškeré náležitosti daňového dokladu.



#### **IV. Ostatní ujednání**

- IV.1 Obě smluvní strany se dohodly na formě vzájemného započtení závazků a pohledávek, tj. na dílčí reciproční výměně svých produktů a služeb (část produktů a služeb bude placena prostřednictvím faktur – daňových dokladů, část prostřednictvím výměny těchto produktů a služeb). Zápočtová faktura na konci roku bude označena „neproplácet – kompenzace“
- IV.2 Pokud by mělo být některé ustanovení této Smlouvy neplatné pro rozpor s obecně platnými předpisy nebo by se snad v průběhu plnění této Smlouvy neplatným stalo, sjednává se, že tato neplatnost nemá vliv na platnosti ostatních ustanovení této Smlouvy a na její celkovou platnost a účinnost. Smluvní strany jsou povinny takové neplatné ustanovení nahradit ustanovením či ujednáním novým, které bude sjednáno v duchu ostatních ustanovení této Smlouvy.
- IV.3 Vzájemné pohledávky a závazky vyplývající z této smlouvy budou započteny na základě písemné dohody o započtení vzájemných pohledávek a závazků, a to nejpozději k datu ukončení platnosti smlouvy, tedy ke konci roku 2024.
- IV.4 Smluvní strany se dohodly, že na závěrečné zápočtové faktury vystavené podle této smlouvy si nebudou účtovat úroky z prodlení.

#### **V. Doba trvání smlouvy**

- V.1 Tato Smlouva byla sjednána na dobu určitou, s dobou trvání od 30. 12. 2023 do 31. 12. 2024 (s tím, že poslední prezentace vyjde ve věstníku Kurýr – prosinec 2024 - 29. 11. 2024).
- V.2 Smlouvu je možno vypovědět okamžitě v případě závažného porušení povinností druhou stranou.
- V.3 Smluvní strany se dohodly, že za závažné porušení Smlouvy považují porušení ochrany důvěrných informací.





V.4 Smlouvu je možno vypovědět bez udání důvodu písemnou formou. Výpovědní lhůta činí 3 měsíce. Výpovědní lhůta začíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena.

### VI. Závěrečná ustanovení

- VI.1 Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu, a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. MAKS se zavazuje podepsanou smlouvu zveřejnit bezodkladně v registru smluv.
- VI.2 Smlouva je vyhotovena ve třech vyhotoveních s platností originálu, z nichž GMF AQUAPARK PRAGUE, a.s. obdrží dvě vyhotovení a druhá smluvní strana jedno.
- VI.3 Změna této smlouvy je možná na základě písemné dohody obou smluvních stran.
- VI.4 Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu přečetly, souhlasí s jejím obsahem, a že tato Smlouva byla uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, ne v tísní nebo za jinak nápadně nevýhodných podmínek.
- VI.5 Smluvní vztah se v otázkách touto Smlouvou a obchodními podmínkami neupravených, řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění.

V Říčanech, dne 16. 11. 2023

V Praze, dne 15. 11. 2023



Mediální a komunikační servis Říčany, o.p.s.  
Kateřina Lauerová, ředitelka

GMF AQUAPARK PRAGUE, a.s.  
Vladana Horáková  
místopředseda představenstva

